
Για 5η συνεχόμενη χρονιά η HSBC υποστηρίζει το MDA Ελλάς 
 
 

 
Η HSBC  στήριξε  για  ακόμα μια  χρονιά  το MDA  Ελλάς,  το  Σωματείο  για  τη Φροντίδα  των  Ατόμων  με 
Νευρομυϊκές  Παθήσεις,  καλύπτοντας  το  κόστος  του  βασικού  πακέτου  συμμετοχής  και  ένα  επιπλέον 
ποσό  για  κάθε  υπάλληλό  της  Τράπεζας  που  συμμετείχε  σε  έναν  από  τους  αγώνες  του  Κλασσικού 
Μαραθωνίου Αθηνών (ΚΜΑ). 
 
Συνολικά,  σύμφωνα  με  τη  σχετική  ανακοίνωση,  30  εργαζόμενοι  της  Τράπεζας  έτρεξαν  στους  τρεις 
αγώνες  των  5,  10  και  42  χιλιομέτρων  με  στόχο  να  συνδράμουν  οικονομικά  το MDA  Ελλάς.  Η HSBC 
υποστηρίζει  το  έργο  του  MDA  από  το  2009,  όταν  η  συγκεκριμένη  Μη  Κυβερνητική  Οργάνωση 
επιλέχθηκε  από  το  Δ.Σ.  του  ΣΕΓΑΣ  και  την  Οργανωτική  Επιτροπή  του  ΚΜΑ  ως  μια  από  τις 
συνεργαζόμενες ΜΚΟ στο πρόγραμμα Κοινωνικής Ευθύνης της διοργάνωσης. 
 
O κος Richard Groves, Γενικός Διευθυντής της HSBC Ελλάδος ανέφερε: «Είμαστε υπερήφανοι που και 
φέτος  προσφέρουμε  οικονομική  βοήθεια  στο  MDA  και  μάλιστα  με  την  ενεργή  συμμετοχή  των 
εργαζομένων  μας.  Για  μία  ακόμα  φορά,  οι  δρομείς  μας  ενθουσιάστηκαν  με  την  ατμόσφαιρα  της 
εκδήλωσης και πάνω από όλα εμπνεύστηκαν από το φιλανθρωπικό σκοπό του αγώνα προκειμένου να 
τερματίσουν.  Ο  Κλασικός  Μαραθώνιος  Αθηνών  αποτελεί  έναν  αγώνα  με  ιδιαίτερα  συμβολικό 
χαρακτήρα  και  για  αυτόν  το  λόγο,  η HSBC  συμμετέχει  δυναμικά  στην  προσπάθεια  του MDA  για  την 
ενίσχυση των ατόμων με νευρομυϊκές παθήσεις». 
 
Η  κα  Βάνα  Λαβίδα,  Πρόεδρος  Διοικητικού  Συμβουλίου  MDA  Ελλάς,  δήλωσε:  «Είμαστε  ιδιαίτερα 
χαρούμενοι  γιατί  η  ομάδα  δρομέων  του  MDA  ξεπέρασε  φέτος  τα  600  άτομα.  Το  ποσό  που 
συγκεντρώθηκε  από  αυτή  την  προσπάθεια  θα  συμβάλλει  στη  λειτουργία  του  θεραπευτικού 
γυμναστηρίου  στο  ΣΠΙΤΙ  του MDA  Ελλάς.  Θα  ήθελα  να  ευχαριστήσω  την  HSBC  που  για  μια  ακόμα 
χρονιά  βρέθηκε  στο  πλευρό  μας  με  τη  συνεισφορά  χρηματικού  ποσού  και  κάθε  εργαζόμενο  της 
Τράπεζας που συμμετείχε ως μέλος  της  ομάδας μας στον 31ο  Κλασικό Μαραθώνιο Αθηνών.  Τέτοιες 
κινήσεις εταιρικής υπευθυνότητας μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε το έργο μας και αποδεικνύουν 
έμπρακτα την κοινωνική αλληλεγγύη σε μια δύσκολη εποχή». 
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